

面对疾驰而来的大货车 老人一把拉开男童自己丧身轮下

□晚报记者 杜欣 文/图

本报讯 当疾驰的大货车迎面而来时,淮阳县王店乡祝寨行政村打鸡园村民组67的老党员彭秀英上前一把拉开同村一名3岁的男童,自己却撞倒在地,经抢救无效身亡,男童得以生还……5月26日上午发生在106国道淮阳县王店乡境内的这一幕,令村民们唏嘘不已。

5月28日下午,记者赶到淮阳县北关老人民医院,在住院部神经外科病区一楼4号病房找到了被救男童刘寒硕。只有3岁的孩子还不知道什么是后怕,正坐在奶奶腿上玩玩具。提起两天前发生的那惊险而又悲壮的一幕,现场目睹了车祸发生全过程的孩子的姑姑刘攀依然是惊魂未定。“我抱着俺闺女,他(指刘寒硕)往路对面跑,南边有辆大货车,开得很快,我当时吓傻了,对面站的一位老太太(指彭秀英)上前一把把他拽开了。”刘攀边哭边说。

据刘攀讲述,打鸡园村紧邻106国道,在路东。5月26日11时,她抱着不足1岁的女儿,带着3岁的侄子刘寒硕在村头路口玩耍。不知什么原因,刘寒硕想从东往西跑过公路,到对面去。此时,一辆大货车从南往北疾驶而来。“快回来、快回来!”见此情景,刘攀大喊。伴着一声刺耳的紧急刹车声,大货车往西猛转向躲闪,却依然没能躲开。眼见大货车向着孩子冲去,正站在公路西边的同村老人彭秀英猛地上前一步,一把把孩子拉开,自己未及躲闪,就被重重地撞倒在地。

据目击群众说,货车司机见撞到了人,立即往后倒车,车后轮又碰到了倒在路边的男童头部,“要是不往后倒,孩子应该是没什么伤”。

事故发生后,当地交警部门、120很快赶到现场,将老人和孩子送到淮阳县新人民医院。经抢救无效,67岁的彭秀英于当天12时许停止了呼吸。当天,被救的孩子转到老人民医院神



彭秀英的女儿手持母亲生前的照片悲伤不已



被救的男童坐在奶奶腿上玩耍

经外科治疗。据值班医生介绍,孩子额骨骨折,但精神稳定,现已脱离危险期,通过治疗,应该会康复良好。

昨天下午,记者又赶到彭秀英家中。老人的突然离开,令她的子女和亲人悲痛不已。手捧母亲生前的照片,彭秀英的女儿对记者说:“我的母

亲是伟大的,我为自己有这样的母亲而自豪。”

据祝寨行政村村委会主任彭作录介绍,彭秀英有着40多年的党龄,年轻时是村里生产队的妇女队长。现在虽然已是67岁高龄,但对村里的一些大事都是积极参与,为

人和善,心地善良,平时就喜欢帮助别人。她能在这关键时刻,不顾自己的生死去救别人,绝不是偶然的。她用自己的生命向党递交了一份合格的答卷,“她是我们全体党员学习的榜样”。

北京新发地河南周口特色农产品展销厅奠基

周口特色农产品“进攻”北京有了“桥头堡”

□记者 吴继峰

本报北京电 5月28日上午,北京新发地河南周口特色农产品展销厅在北京新发地农产品市场开工奠基。该项目建成运营后,将为周口

农产品资源开辟首都市场提供重要窗口,也将为周口特色农产品走向全国、叫响品牌搭建重要平台。

据悉,为加快河南周口农产品流通体系的建设,打造“周口”绿色农产品品牌,河南亿星集团联合新

发地农产品批发市场,在新发地农产品批发市场投资建设河南周口特色农产品展销大厅。大厅位于新发地市场蔬菜院北侧,紧邻京开高速,总占地面积5700平方米,总投资5000多万元。项目建成后,首都群

众只需走进周口展销厅,就能尝遍豫东特色农产品。河南周口特色农产品展销厅建成后,将是继海南厅、新疆厅、湖北厅之后,第四个特色农产品展销厅落户新发地农产品市场。

我省2012年度高校毕业生“三支一扶”招募计划已经启动

800个基层工作名额等你来抢

6月1日至6月3日报名

本报综合消息 到基层工作的机会来了。今年,全省拟招募800名大学毕业生从事“三支一扶”工作,有这方面意愿的朋友可以在6月1日至3日报名。

昨天,记者获悉,河南省2012年度高校毕业生“三支一扶”招募计划已经启动,报名时间为2012年6月1日8:00至6月3日18:00,报名地点为所报服务地省辖市“三支一扶”工作协调管理办公室。

去年和今年毕业生均可报名

据介绍,“三支一扶”的服务范围为:在支教、支农、支医和扶贫工作基础上适当扩大到就业和社会保障基层服务等岗位。

志愿服务的期限为2年,从2012年7月1日开始,到2014年6月30日结束。

2011年离校未就业的毕业生、2012年应届毕业生均可报名。大专生、本科生要求年龄在25周岁以下

(1987年1月1日以后出生),研究生年龄可放宽至28周岁以下(1984年1月1日以后出生)。

6月10日上午全省统一笔试

考试分笔试和面试两个环节,由省“三支一扶”协调管理办公室统一组织,各省辖市分别实施。考试总成绩=笔试成绩×50%+面试成绩×50%。

全省统一笔试时间为6月10

日上午9:00~11:30,考试科目为公共基础知识。

笔试后,考生可于2012年6月17日通过河南人事考试网(网址:www.hnrsks.gov.cn)查询笔试成绩及进入面试人员名单。

各省辖市根据笔试成绩,按招募岗位计划数1:2的比例从高分到低分确定进入面试人员名单,面试结束后当场公布面试成绩。

